

2023-2024 навчальний рік

Довідка

про Остерський ліцей №2 Остерської міської ради

Юридична адреса закладу освіти: вулиця Шевченка, 46, м. Остер, Чернігівська область, Україна, 17044

Електронна адреса закладу (e-mail): oster.school1@gmail.com

Мобільний телефон директора: 0663393163

Адреса сайту: <https://osterschool.e-schools.info>

Сторінка ліцею у соціальній мережі Фейсбук <https://www.facebook.com/Oster.school>

Директор: прізвище, ім'я, по батькові Баран Наталія Олександрівна

Закінчила Чернігівський державний педагогічний інститут ім. Т.Г.Шевченка, 1996 р., спеціальність «фізичне виховання». Має вищу кваліфікаційну категорію, звання «старший вчитель».

Працює на посаді з 2013 року. Мобільний телефон 0663393163.

Заступник директора з навчально-виховної роботи: Мисливець Тетяна Іванівна

Закінчила Чернігівський державний педагогічний інститут ім.Т.Г.Шевченка, 1999р., Чернігівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти ім.К.Д.Ушинського, 2005р., спеціальність «англійська мова». Має вищу кваліфікаційну категорію, звання «вчитель-методист». Працює на посаді з 2008 року.

Заступник директора з навчально-виховної роботи: Коломієць Оксана Василівна

Закінчила Ніжинський державний педагогічний інститут, 1996 р., спеціальність «Історія, російська мова та література». Має вищу кваліфікаційну категорію. Працює на посаді з 25.09.2023 року.

Організація освітнього процесу

У закладі функціонує 11 класів, в яких навчається 202 учнів:

Клас	1	2	3	4	1-4	5	6	7	8	9	5-9	10	11	10-11	ГПД
Кількість учнів	19	13	22	21	75	19	29	12	17	19	94	16	17	33	2

Форма організації освітнього процесу в 2023-2024 н.р.—дистанційна

Заклад працює в одну зміну.

Запроваджено індивідуальну форму здобуття освіти у закладі:

- педагогічний патронаж для 3 учнів;
- сімейна (домашня) форма навчання для 18 учнів.

Кількість класів з інклюзивним навчанням - 3.

Кількість учнів з особливими освітніми потребами в класах з інклюзивним навчанням - 4.

Кількість асистентів вчителя - 3.

Кількість дітей з числа внутрішньо переміщених осіб – 10

Кількість дітей, які отримали статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій - 2

Кількість дітей, які перебувають за кордоном - 16, з них:

1. Навчаються виключно дистанційно в закладі України – 1.
2. Навчаються виключно очно за місцем перебування – 0.
3. Навчаються одночасно у закладі за місцем перебування та у закладі України –

15.

Згідно з освітньою програмою у закладі освіти запроваджено універсальний профіль з профільним вивченням української мови в 10 та 11 класах, яким охоплено 33 учнів (100%).

Результативність участі здобувачів освіти у всеукраїнських, обласних етапах інтелектуальних конкурсів за минулий навчальний рік

2022-2023 навчальний рік

Досягнення учасників Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України Чернігівського територіального відділення:

Переможці II етапу:

Відділення «Літературознавства, фольклористики та мистецтвознавства», секція «Літературна творчість» – дипломи I та III ступеня.

Переможці III етапу:

Відділення «Літературознавства, фольклористики та мистецтвознавства», секція «Літературна творчість» – диплом III ступеня.

Результативність конкурсів

Міжнародний конкурс від МОН " Уроки війни і Голокосту - уроки толерантності" - II місце.

Конкурс "Стежками Каменяра" – I місце, III місце.

Міжнародний конкурс ім. Маняка (за підтримки МОН) - диплом I ступеня.

Всеукраїнський конкурс учнівської творчості "Об'єднаймо ж, брати мої" – I місце.

Сьомий Міжнародний конкурс наукових і мистецьких робіт імені Володимира Маняка та Лідії Коваленко – I місце в номінації «Кращі дослідницькі та мистецькі роботи».

Міжнародна олімпіада від Острозької академії – I місце.

Конкурс "Березневі містерії" - I місце.

Конкурс "Поетична весна" – І місце.

Всеукраїнський конкурс " Майбутнє планети - у наших руках" – І місце.

Всеукраїнський літературний дитячо-юнацький фестиваль-конкурс "Слово Нації" – І місце.

Всеукраїнський конкурс " Майбутнє планети - у наших руках" – III місце.

Конкурс " Єднанням сильні" – II,II,II місця.

Обласний (відбірковий) етап Всеукраїнського фестивалю "В об'єктиві натураліста" , номінація "Анімація"; - I місце, II місце.

Обласний (відбірковий) етапі Всеукраїнського фестивалю "В об'єктиві натураліста", номінація "Фото", Петрик Є. (9 к.) - I місце, III місце.

Кількість гуртків, які працюють на базі закладу – 2: «Диво калинове», «Сузір'я»..

Освітній процес забезпечують 26 педагогічних працівників. Вищу кваліфікаційну категорію мають 17 вчителів, першу кваліфікаційну категорію – 3, другу кваліфікаційну категорію – 2, спеціаліст – 2, 11 тарифний розряд – 1, 10 тарифний розряд - 1.

Кількість обслуговуючого персоналу – 14 + 3 сезонні оператори побутових газових котлів.

Матеріальна-технічна база

Рік побудови основного приміщення закладу 1914р. (добудовано в 1958р.). Загальне число будівель школи – 4. Кількість поверхів в будівлях закладу - 1. Загальна площа всіх приміщень - 1305 м². Заклад розташовано у пристосованому приміщенні.

Проектна потужність закладу 300 учнів. Заповненість – 68 %.

Вид опалення закладу – власна газова котельня.

Марка котлів КСГ – 100 (ККД 91,5%), Колві – 100 (ККД 92%).

Наявність внутрішніх санвузлів - наявні.

Водогін - наявний.

Каналізація - вигрібні ями(4 шт.).

Навчальні кабінети

Кількість предметних кабінетів, що мають сучасне обладнання для проведення занять – 8:

1) інформаційно-комунікативних технологій обладнано інтерактивним комплексом (мультимедійна дошка, проектор, ноутбук), 12 комп'ютерами.;

2) кабінет української мови та літератури обладнано LED-телевізором, проектором, екраном, ноутбуком;

3) кабінет біології та хімії обладнано LED-телевізором, проектором, ноутбуком;

4) кабінет фізики обладнано ноутбуком, проектором, екраном;

5) кабінет історії - ноутбук, LED -телевізором;

6)кабінет англійської мови обладнано смарт-телевізором, проектором, ноутбуком. В кабінеті - сучасна англійська бібліотека;

7) комп'ютерний клас обладнано інтерактивним комплексом (мультимедійна дошка, проектор, ноутбук) та комп'ютерами 10+1.

8) кабінет математики обладнано ноутбуком, проектором, екраном.

Всі кабінети початкових класів обладнані ноутбуком, проектором, екраном.

Робоче місце бібліотекаря обладнане комп'ютером, телевізором. Бібліотечний фонд укомплектовано підручниками, науково-методичною, художньою та довідковою літературою.

Кількість сучасних комп'ютерів у закладі – 10+1 (нульові клієнти) та 12, з них у кабінеті інформатики – 10+1 та інформаційно-комунікаційних технологій – 12.

Кількість учнів, які забезпечені комп'ютерами, ноутбуками, планшетами – 4.

Кількість вчителів, які забезпечені комп'ютерами, ноутбуками, планшетами – 19.

Кількість проєкторів - 9, мультимедійних дошок - 2.

Заклад підключено до мережі «Інтернет» - так, швидкість – від 30 до 100 Мбіт/с, вид зв'язку – оптоволоконний, провайдер - Укртелеком.

У наявності: поле для гри в міні футбол, волейбольний майданчик, ігровий майданчик.

Забезпечення умови доступності для осіб з особливими освітніми потребами: обладнано переносний пандус – так, туалетні кабінки для осіб з особливими освітніми потребами –ні.

Організація підвезення

Кількість учнів, які проживають за межею пішохідної доступності та забезпечені підвезенням до місць навчання та додому - 66.

Вказати назву населеного пункту та кількість дітей, які підвозяться з цього пункту: с.Любечанинів - 28, с.Білики- 3, с.Бірки-2, с.Кошани- 8, с. Поліське – 3, с.Жуківщина-6, с. Котів- 1, Хутір – 2, Старогородка – 13.

Кількість населених пунктів, із яких здійснюється підвіз - 8.

Кількість транспортних одиниць, задіяних для підвозу учнів -4, з них шкільних автобусів -4.

Організація харчування

В зв'язку з дистанційною формою навчання, діти не забезпечуються різними видами харчування.

Стан впровадження системи НАССР у закладі освіти – в стані впровадження.

У закладі наявна їдальня, на – 100 посадкових місць.

Укриття

Наявність укриття, що облаштовано згідно з рекомендаціями –ні.

Пошкодження

Чи має школа пошкодження внаслідок збройної агресії російської федерації проти України – ні.

Проблемні питання, які потребують першочергового вирішення:

1. Першочергова потреба – укриття.
2. Ремонт харчоблоку, встановлення витяжки та закупівля нового обладнання відповідно до системи НАССР.
3. Сучасне комп'ютерне обладнання для кабінетів (мультимедійні дошки, проєктори), вчителів та учнів (ноутбуки, планшети).